



సోమిడిలో పార్టీలో చేరిన కార్యకర్తలతో దాస్యం విజయభాస్కర్



హనుమకొండ : యూనికాన్ ఆర్గానిక్ లిమిటెడ్ ప్రథమ వార్షికోత్సవంలో మాట్లాడుతున్న దాస్యం వినయభాస్కర్



న్యూశాయంపేట : షాన్ సినిమా పోస్టర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న చీఫ్ విప్

బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలను

కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటాం

జాగృతి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు దాస్యం విజయభాస్కర్

కాజీపేట, నవంబర్ 5 : సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు, చీఫ్ విప్ వినయభాస్కర్ చేస్తున్న అభివృద్ధికి ఆకర్షణలై బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్న కార్యకర్తలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటామని జాగృతి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు దాస్యం విజయభాస్కర్ అన్నారు. కాజీపేట 82వ డివిజన్లో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు పాలడుగుల శివకుమార్ నేతృత్వంలో ఆదివారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి పలువురు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ముఖ్య అతిథిగా దాస్యం విజయభాస్కర్ పాల్గొని సోమిడి ఎస్సీ కాలనీకి చెందిన సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు సాంబయ్య, కుమార్ ఆధ్వర్యంలో పార్టీలో చేరిన వారికి కందువాల కప్పి స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా విజయభాస్కర్ మాట్లాడుతూ పార్టీలో సీనియర్, జూనియర్ అనే తేడాలు ఉండవని, పార్టీ బలోపేతానికి కట్టడిన వారికి గుర్తింపు ఉంటుందన్నారు. పశ్చిమ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దాస్యం వినయభాస్కర్ గెలుపు కోసం ప్రతి ఒక్కరూ పాటుపడాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆర్డీపీ సభ్యుడు కాలాపురం రాజు, డివిజన్ మాజీ అధ్యక్షుడు సుంప రఘురాం, నాయకులు కుమ్మరి రాజేకుమార్, కుమ్మరి శ్రీనివాస్, రవికుమార్, మాచర్ల ప్రభాకర్, అరూరి నాగరాజు, నమిండ్ల సాయి, ప్రవీణ్ కుమార్, చార్లెస్, సుధాకర్, శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు.



కాజీపేటలో మాట్లాడుతున్న జంగా రాఘవరెడ్డి

నాయిని రాజేందర్ రెడ్డిని ఓడిస్తా..

- అసమర్థుడికి టికెట్ ఇచ్చిన రేవంత్ రెడ్డి
- అసెంబ్లీ ఎన్నిక బరిలో ఉంటా...
- డీసీసీబీ మాజీ చైర్మన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు జంగా రాఘవరెడ్డి

కాజీపేట, నవంబర్ 5 : పేదలకు కేటాయించిన ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, కేయూ భూములను అమ్ముకుని కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రోహిగా ముద్రపడిన నాయిని రాజేందర్ రెడ్డిని ఓడించడమే లక్ష్యంగా పని చేస్తానని డీసీసీబీ మాజీ చైర్మన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు జంగా రాఘవరెడ్డి అన్నారు. కాజీపేటలోని ప్యారడైజ్ పంక్ట్ హాల్లో వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గం ముఖ్య కార్యకర్తల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాజీయే ఎన్నికల్లో వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గంలో బరిలో ఉంటానన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీని కప్పకాలంలో ఆడుకున్న వారికి టికెట్ ఇస్తామని గతంలోనే రాహుల్ గాంధీ చెప్పారని, పార్టీ బలోపేతానికి పాటుపడిన వారిని మరచి, ప్రస్తుతం కొత్తగా కాంగ్రెస్ లో చేరిన వారికి టికెట్లు ఇచ్చి తనలాంటి సీనియర్ నాయకుడికి అన్యాయం చేశారన్నారు. నియోజకవర్గంలో అసమర్థ నాయకుడైన నాయిని రాజేందర్ రెడ్డికి పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి టికెట్ కేటాయించడాన్ని స్థానిక ప్రజలు తీవ్రకోపాహుతున్నారు. నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి గతంలో జరిగిన ఎన్నికల్లో అమ్ముడు పోవడం, పేదల ఇండ్లు అమ్ముకున్న చరిత్ర అందరికీ తెలుసన్నారు. యూనివర్సిటీ భూములను అమ్ముకున్న నాయినికీ విద్యార్థులు తగిన గుణపాఠం చెప్పాలన్నారు. తనకు ఇండిపెండెంట్ పోటీ చేసి గెలిచే సత్తా ఉందన్నారు. అధిష్టానం ఇప్పటికైనా పునరాలోచించి టికెట్ కేటాయించాలన్నారు. లేకుంటే ఆల్ ఇండియా పార్టీలో బ్లాక్ నుంచి పోటీలో ఉంటానని స్పష్టం చేశారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు జక్కల రవీందర్ యాదవ్, విజయశ్రీ రజాల్, కాంగ్రెస్ డివిజన్ మాజీ ప్రెసిడెంట్ కట్ట శ్రీనివాస్, యాత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రెపల్లె రంగనాథ్, పశ్చిమ యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు గజేష్, సీనియర్ నాయకులు సుంప చంద్రయ్య, బోయిని కుమార్, కోటిశ్వర్, మద్దిల శోభారాణి, మాజీ కార్పొరేటర్లు తోట్ల రాజు యాదవ్, జక్కల రమాదేవి, నాయకులు సందెల విజయ్, వసుల శంకర్ పాల్గొన్నారు.

ఒకరి కోసం అందరం... అందరి కోసం ఒకరు

హనుమకొండ, నవంబర్ 5 : ఒకరి కోసం అందరం... అందరి కోసం ఒకరు అనే నినాదంతో సహకార సంఘాల సభ్యులు పనిచేయాలని బీఆర్ఎస్ వరంగల్ పశ్చిమ అభ్యర్థి, చీఫ్ విప్ దాస్యం వినయ భాస్కర్ అన్నారు. ఆదివారం బాలసముద్రంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో యూనికాన్ ఆర్గానిక్ లిమిటెడ్ ప్రథమ వార్షికోత్సవాన్ని అధ్యక్షుడు సుధాకర్ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా దాస్యం వినయ భాస్కర్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ యూనికాన్ ఆర్గానిక్ లిమిటెడ్ మొదటి వార్షికోత్సవం జరుపుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. అందరి ఐక్యతతోనే సహకార సంఘాలకు లబ్ధి చేకూరుతుందన్నారు. సహకార సంఘాలతో అనేక మంది జీవితాల్లో వెలుగు నింపినట్లు తెలిపారు. త్రివక్ర పొదుపు సంఘం ద్వారా అనేక మంది ఆటో డ్రైవర్లకు, వారి పిల్లలకు ఆర్థికంగా చేయూతనిచ్చినట్లు తెలిపారు. అలాగే, ఎంజీఎం దవాఖానలో ఔట్ సోర్సింగ్ వారికి వేతనాలు సరిగా ఇవ్వనప్పుడు ఒక సొసై

- సభ్యుల సమష్టి కృషితో సహకార సంఘాలు బలోపేతం
- వరంగల్ పశ్చిమ అభ్యర్థి, చీఫ్ విప్ దాస్యం వినయ భాస్కర్

టీగా ఏర్పడి, డైరెక్ట్ గా వారికి జీతాలు ఇవ్వడం వల్ల వారి జీవితాలు బాగుపడ్డాయన్నారు. అలా చేయడం సంతోషాన్ని, తృప్తినిచ్చిందన్నారు. సంఘాలకు ఎలాంటి సహాయ సహకారాలు అయినా అందిస్తానని చీఫ్ విప్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో యూనికాన్ ఆర్గానిక్ లిమిటెడ్ ప్రధాన కార్యదర్శి రామవేందర్, నాయకులు బాలరాజు, నబి, నాగేశ్వరరావు, ప్రభాకర్ రావు, రమేష్, దేవ సుబ్రహ్మణ్యం పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ షాన్ కేసీఆర్.. న్యూశాయంపేట : తెలంగాణ షాన్ కేసీఆర్ అని చీఫ్ విప్ దాస్యం వినయభాస్కర్ అన్నారు. నిట్ సమీపం

లోని మయూరి గార్డెన్స్ లో షాన్ సినిమా పోస్టర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమానికి చీఫ్ విప్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో కళాకారులకు కొదవ లేదన్నారు. సినిమారంగంలో తెలంగాణ వాళ్లు దర్శకులు, నిర్మాతలు, నటులుగా పలు విభాగాల్లో పనిచేస్తూ గుర్తింపు పొందుతున్నారన్నారు. షాన్ సినిమా హిట్ కావాలని, నటీనటులు, దర్శక నిర్మాతలకు లాభం రావాలని ఆకాంక్షించారు. షాన్ సినిమా హీరో కుమార్ యాదవ్ ను అభినందించారు. రానున్న రోజుల్లో మరిన్ని సినిమాల్లో నటించి, పేరు ప్రతిష్ఠలను పొందాలని సూచించారు. తెలంగాణ హీరో కేసీఆర్ అని, నవంబర్ 30న ఎన్నికల్లో ఓట్లు పేసి హిట్ చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కుడా చైర్మన్ సంగంరెడ్డి సుందర్ రాజ్ యాదవ్, వంశీకృష్ణ, సిద్దిరాజ్ యాదవ్, భిక్షపతి యాదవ్, రాకేష్ యాదవ్, నాగరాజు యాదవ్, శ్యాం యాదవ్, మూవీ టీం సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనాథ పిల్లల సంతోషం మన బాధ్యత

రచయిత అంపశయ్య నవీన్

కాజీపేట, నవంబర్ 5 : అనాథ పిల్లల కోరికలు తీర్చి, వారిని సంతోషపరచడం మనందరి బాధ్యత అని ప్రముఖ రచయిత అంపశయ్య నవీన్ అన్నారు. అమెరికాలోని అభిషేక్- శ్రావ్యల కుమారుడు అవ్యాన్ మొదటి జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని ఆదివారం సులక్ష్మ సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో వడ్డేపల్లి ఒయాసిస్ అనాథ ఆశ్రమం పిల్లలకు ఫ్లాట్ ఫాం-65 రెస్టారెంట్ లో విందు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా అంపశయ్య నవీన్ పాల్గొని కేక్ కట్ చేసి, స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రెస్టారెంట్ లో బొమ్మ రైలులో పట్టాల మీదుగా వచ్చిన ఆహారాన్ని చూ, పిల్లలు చాలా సంతోషించారని, అనాథ పిల్లల ముఖాల్లో చిరునవ్వు వెలకట్టలేనిదన్నారు. అనాథ పిల్లల సంతోషం కోసం సులక్ష్మ సేవా సమితి చేస్తున్న కృషి అభినందనీయమన్నారు. కార్యక్రమంలో సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మండువ సంతోష్, కోడం వినయ్, సాయి కిరణ్, మండల రవీందర్ రెడ్డి, రామినేని భరత్, హోటల్ నిర్వాహకులు, ఆశ్రమ ఇన్ చార్జ్ ఒద్దిరాజు చంద్ర ప్రకాశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అనాథ పిల్లల మధ్య కేక్ కట్ చేస్తున్న రచయిత అంపశయ్య నవీన్

పశ్చిమ అభ్యర్థి 'దాస్యం'ను ఆశీర్వదించండి

నగరంలో ఇంటింటా బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల ప్రచారం

కాజీపేట, నవంబర్ 5 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పశ్చిమ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి, చీఫ్ విప్ దాస్యం వినయ భాస్కర్ ను ఆశీర్వదించండి.. నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటామని ఆయన సతీమణి దాస్యం రేవతి భాస్కర్ అన్నారు. కాజీపేట 47వ డివిజన్ పరిధిలోని బాపూజీనగర్ లోని 150,151,152 బూత్ల పరిధిలో ఆదివారం ఆమె ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. బాపూజీనగర్ ప్రాంతంపై మైన పాదయాత్ర పోవచ్చుగదా, ఇంపీరియల్ కాలనీ, బాలాజీనగర్ వరకు సాగింది. అడుగుడుగునా మహిళలు ఆమెకు మంగళహారతులతో స్వాగతం పలికి, బొట్టు పెట్టారు. పలు కాలనీల్లో తిరుగుతూ చీఫ్ విప్ వినయభాస్కర్ గోపర్దస్, బొట్టు రాజు, పవిత్రల సాంబయ్య, భద్రయ్య, రాజేకుమార్,



కాజీపేట : దాస్యం రేవతి భాస్కర్ కు మంగళహారతులతో స్వాగతం పలుకుతున్న మహిళలు



హనుమకొండ చౌరస్తా : 5వ డివిజన్ తోటబాడి సమీపంలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోను ప్రజలకు వివరిస్తూ ఓటు వేయాలని ఆమె అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ సంగు రవీంద్రగౌడ్, డివిజన్ ఇన్ చార్జ్ శిరుమల్ల దశరథం, అధ్యక్షుడు కనకరాజు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు నార్తగిరి రమేష్, గబ్బెట్ శ్రీనివాస్, మర్యాద కృష్ణ, తండమ్మల వేణు, శంకర్, కొత్త రవి, పసుసూరి మనోహర్, నయ్యాం జుబేర్, పప్పుల గోపర్దస్, బొట్టు రాజు, పవిత్రల సాంబయ్య, భద్రయ్య, రాజేకుమార్,

రాబ్ట్ సిస్య, పూర్ణిమ, మాలతి, రేణుక, కాంమెల్లి లక్ష్మణ్, శ్రవణ్, విజయ్, శ్రీకాంత్, కార్తిక్ పాల్గొన్నారు. 5వ డివిజన్ లో.. హనుమకొండ చౌరస్తా : బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దాస్యం వినయభాస్కర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరుతూ గ్రేటర్ 5వ డివిజన్ లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు మనోహర్ ప్రచారం నిర్వహించారు. గౌరె విజయకుమార్ ఆధ్వర్యంలో వినయభాస్కర్ చేస్తున్న అభివృద్ధి, అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ ఓటు అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు తొటం విజేందర్, లింగాల జనార్దన్, బింగి శ్రీనివాస్, మెరుగు వినోద్ కుమార్, కంది కొండ చక్రపాణి, పైడిపాల సంజీవ్, పైడిపాల రాజేశ్వర్ రావు, దండబోయిన బాబురావు, కందికొండ రమేష్, కురిమిళ్ల మధుసూదన్, బొల్లం రమేష్, యాళ్ల సమ్మయ్య, మాటిట్ల సూర్యనారాయణ, మూల ప్రభాకర్ పాల్గొన్నారు.